
  
 

  
 

 

Punkt/sag  Emne & beskrivelse  Tovholder 

1 

Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Møde mellem Lokaludvalget og Ejby handel vedr. lokalplan for Ejby bymidten, 
samt henvendelse vedr. skrivelse til teknisk udvalg. 
Christian B, Christians Herretøj vender tilbage med mødedato vedr. Skoda 
udbygning til evt. udsalgsbutikker/forsamlingshus.  

 
B) Søge Fonde  (drift af Ejby.dk)       

Åben sag 
 

C) Naturens dag 
 

 
Sidsel 

 
Sidsel 
Sidsel 

2 

Nyt fra formanden 
 
Energiudvalget møde, med fokus på energirenoveringer 
22. juni 2023, kl 16 
Sidsel deltager, muligvis Steffen og Niels Christian 
 
Ejby Station: 
Der er lavet cykelskur og venteperron samt gule klinker og ledelinjer. Et udfald af 
besøget af studerende fra Aalborg Universitet. 
Offentlig indvielse ved Ejby Station, tirsdag den 29. august, kl 10.  
Udvalgte elever fra Ejby skole bliver inviteret. 
Sidsel lægger opslag op på FB om forandringerne og indvielsen. 

 
Sidsel 

 

3 

Info om mødet med Jørgen Knudsen vedr ”Borgerklage” over området bag hallen 
 
Christina har gået en tur Jørgen Knudsen for 3-4 uger siden ved padelbanerne / ved 
hallen. Tilbagemeldingen er: Han er ked af at området er grimt - ved banerne er et 
område med grus/sten som folk parkerer på, og græsvoldene bør fjernes så området 
bliver “fladt” som det var en gang. Han synes at der godt kunne blive et pænt område 
med græs, træer mv. - en lille park. Han ville også gerne at området med 
træer/budskads mellem padelbanerne og asfaltvejen blev fjernet, og at der i stedet 
blev etableret p-pladser. Jeg sagde at jeg syntes det var en dårlig idé at fælde træer for 
at lave parkeringspladser, når der er en kæmpestor p-plads i forvejen. Det skal heller 
ikke laves til en pæn friseret græsplæne. Det godtog han men synes at stykket er grimt 
og ikke bliver vedligeholdt. Jeg giver ham ret i at området bag padelbanerne da kunne 
være grønnere og hyggeligere med flere træer, blomster, parklignende osv. Også 
“markedspladsen” ved siden af børnehaven er ikke vedligeholdt. Jeg sagde til ham at 

Christina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: mandag den 06.06.2023 kl. 19:00  
Sted: Ejby Bibliotek 
 
Tilstede: Sidsel, Niels Christian, Steffen, Morten, Hanne, Steen 
 



  
 

  
 

jeg ville høre jer, om det var noget Lokaludvalget ville gå ind i en snak med kommunen 
om. Vi kunne invitere vej og park ud og gå en tur i området? Jeg trasker gerne turen 
med dem. Jeg vedlægger Jørgens forslag

Konklusion: 
Steffen eller Sidsel kontakter kommunen, til en “gåtur” for at se på området og en 
forskønnelse af området, Bakken, P-plads evt. Genplantning af frugttræer 
(biodiversitet) 
Steffen tager gåturen 
 
Christina kontakter Jørgen Knudsen og giver ham besked om at Lokaludvalget går 
videre med sagen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Steffen / Sidsel 
 
 
 

Christina 
 

4 

Opdatering på solcellepark  
Hvem deltager på det offentlige møde tirsdag 20. juni 2023 kl 19, Ejby skole (?) 
 
Konklusion: 
Borgermøde vedr. planlægning for solcelleanlæg ved Ejby mose Ifm. offentlig høring af 
planforslag og miljøvurdering. 
Alle i Ejby har fået indkaldelse til mødet via E-boks, der afholdes på Ejby skole 
20. Juni 2023 kl 19:00 – 21:00 
 
Deltager: Sidsel, Niels Christian, Morten 
Man skal selv tilmelde sig via link fra invitationen. 
 

 
Morten/Christina 
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Nye kræfter til Lokal udvalget, publiceres på Facebook. 
 
Konklusion: 
Sidsel laver et opslag, Hanne hænger opslaget op i Rema 1000, Coop 365 og Ejby hallen. 

Sidsel / Hanne 



  
 

  
 

Når vi holder bestyrelsesmøder fremadrettet, som vil blive afholdt på Biblioteket i Ejby, 
vil Sidsel lave et Facebook opslag, med udvalgte pkt. der kunne have nogens interesse. 
Vi håber, der vil møde nogle interesserede op. 

6 

Jazz i trekanten, orientering 

Konklusion: 

Der dukkede ikke nogen op til mødet, så det er hermed droppet efter aftale med 
Karsten fra Jazz i Trekanten. 

Sidsel 

7 

Referat af Dialog møde med kommunen  

 Konklusion: 

Der var mangel på deltagelse fra staben denne gang. 

Der blev præsenteret oplæg og ideer, der ikke er relevante for Ejby lokaludvalg. 

Der bliver lavet et testområde i Ejby for overbelastningen af kloaker ved skybrud. 

Ved møde blev der i grupper diskuteret, hvad hver især arbejder med. Sidsel kom i 
gruppe med Gelsted, hvor de vendte problemet omkring de unge. 

 

8 

Referater af bestyrelsesmøder på ejby.dk? 

Konklusion: 

Referat af bestyrelsesmøderne lægges ikke op 

Referat fra generalforsamlingen lægges op på ejby.dk 

Christina 

9 
Evt 
Ingenting  

10 
Næste møde 
Mandag den 7. august kl 19 på Ejby Biblioteket 
Sidsel laver opslag på Facebook. 

Sidsel 

 


